2n ESO - Sessio¢ 33
Diagrames

En aquesta sessio:
e Hem comparat diferents diagrames i hem identificat el més adequat per a cada cas.

Quin diagrama creieu que és més adequat per representar les principals causes de mort en els
paisos de renda alta?
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Poligon de freqiiéncies Diagrama de barres apilades

» Les freqliéncies que representa cada diagrama son:

Tipus de diagrama Quina freqiiéncia representa?
Diagrama de sectors (inclinat) Freqiiéncia relativa expressada com a percentatge
Diagrama de barres Freqliencia absoluta
Poligon de freqiiéncies Freqiiéncia absoluta
Diagrama de barres apilades Freqiieéncia relativa expressada com a percentatge

e Hem representat un diagrama de barres a partir d’'un diagrama de sectors.

Transformeu el diagrama de sectors en un diagrama de barres sabent que el total de la
freqiiéncia absoluta és 7900 000.

Principals causes de mort en els paisos
de renda baixa el 2019
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¢ Et pots ajudar de la taula del Recurs 33.2.

e Hem interpretat diagrames i hem identificat errades en la representacio.

En qué s'assemblen i en qué es
diferencien aquests dos
diagrames?
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